

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2016年10月

15日  
星期六

丙申年九月十五

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13688号

今日4版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天有小雨 风力 东北风3级 温度 最高18℃ 最低13℃ 降水概率80% 新闻热线:6765551

### 热烈祝贺

## 首届楚河汉界世界棋王赛在荥阳鸿沟实景对弈

Congratulations on the First Ever Chu-River and Han-Border King of Xiangqi Tournament, the Dual in Hong Gou (Canal of Hong) to be held in Xing Yang!

中国·荥阳  
2016年10月16日  
OCTOBER 16, 2016

主办单位: 世界象棋联合会  
承办单位: 中国象棋协会 河南省体育局 郑州市人民政府  
协办单位: 郑州市体育局 荥阳市人民政府 河南天伦集团  
HOST: WORLD XIANGQI FEDERATION  
ORGANIZERS: CHINESE XIANGQI ASSOCIATION SPORTS BUREAU OF HENAN PROVINCE THE PEOPLE'S GOVERNMENT OF ZHENGZHOU CITY  
CO-ORGANIZERS: SPORTS BUREAU OF ZHENGZHOU CITY THE PEOPLE'S GOVERNMENT OF XINGYANG CITY TIANLUN GROUP OF HENAN

## 全国人大常委会在郑州开展安全生产法执法检查

本报讯(记者李娜)10月13日、14日,全国人大常委会副委员长艾力更·依明巴海率全国人大常委会安全生产法执法检查一行来到郑州,开展安全生产法执法检查。

检查组一行先后来到河南电子口岸服务中心、综保区跨境电商展示交易中心、智能终端(手机)产业园、郑州宇通客车股份有限公司、郑州煤矿机械集团股份有限公司、中国中铁装备集团股份有限公司、郑州国际陆港开发建设有限公司,实地检查并听取汇报。

据悉,今年初,随着河南跨境电商电子商务综合试验区的成功获批,其先进的软硬件基础优势、周边辐射的区位优势及已经形成的园区产业链配套优势,为电子商务产业发展和企业成长提供了优良条件,使郑州试点园区招商持续领先全国。今年一季度,河南电子口岸服务中心实现出口包裹1700万包,货值14.38亿元,行邮税额约2169.8万元,同比递增2.7倍,业务量在全国遥遥领先。

据了解,我市智能终端(手机)产业园在现有孵化器、过渡生产功能基础上,力争经过3至5年的发展,引进手机及配套企业3000家以上,形成全产业链手机产业集群,实现智能终端手机生产各环节、要素的本地化、河南化,达到年产智能手机2至3亿部,产值1000至2000亿元,成为全国重要的智能终端研发制造基地。

中铁装备集团在郑州建有国内最大的盾构机研发制造基地,拥有国内最大、最专业的隧道装备设计研究院,截至目前拥有发明专利11项,“盾构装备自主设计制造关键技术及产业化”科研项目荣获国家科技进步一等奖。大小直径盾构机入选国家“十一五”“十二五”“十三五”科学成就成就辉煌大型图片展,国内市场占有率超过50%,在国内地铁施工中起着举足轻重的作用。

省人大常委会副主任刘满仓,市领导程志明、白红战、王广灿、黄卿,郑州经济技术开发区党工委副书记、管委会主任崔绍营,郑州航空港经济综合实验区管委会副主任蔡红,市人大常委会秘书长王福松陪同调研。

## 四季度安全生产重点部署四项工作

本报讯(记者黄永东)昨日下午,市政府安委会召开2016年第四次全体(扩大)会议,总结前三季度安全生产工作,分析当前形势,部署四季度重点工作。市委常委、常务副市长王跃华,副市长黄卿,郑州航空港经济综合实验区管委会副主任蔡红出席会议。

会上,黄卿总结了全市前三季度安全生产工作,深入分析当前面临的形势,对下一步全市安全生产工作进行了总体部署。

王跃华表示,今年以来,全市安全生产形势总体趋于平稳,但稳中有忧,形势仍较严峻,全市各级各部门要认清形势,充分认识安全生产工作的重要性、艰巨性和复杂性,坚决克服盲目乐观、麻痹松懈思想,进一步增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感;进入四季度,天气干燥,企业赶工期、赶任务,事故易发多发,各级各部门各单位要拿出动真碰硬的勇气,突出重点,全面排查,以强有力的措施坚决遏制生产安全事故发生;抓好安全生产工作,贵在“一分部署,九分落实”,要坚持铁制度、钢执行,确保安全生产工作各项措施强力推进;全市上下要以防范遏制重特大事故为重点,强化红线意识,严格落实,努力实现全市安全生产形势持续稳定好转,为全市经济社会平稳健康发展做出新的贡献。

## 守合同重信用企业 我市再添176家

本报讯(记者宋建巧)昨日,全市“守合同重信用”企业公示活动表彰大会召开,表彰176家“守合同重信用”企业,其中有28家国家级“守合同重信用”企业,占全省总数的14.36%;175家省级“守合同重信用”企业,占全省总数的16.75%。

据介绍,按照国家工商总局、省工商局的部署,2016年以来,市工商局在全市积极开展2014-2015年度国家级、省级“守合同重信用”企业公示活动。企业踊跃参与,有1000多家企业报名参评,创历届参评企业数量纪录。经过工商部门认真筛选和严格把关,全市300多家企业通过审核后参加了“守合同重信用”公示活动。近日,国家和省里分别公布了名单,我市28家企业获国家级“守合同重信用”企业称号,175家企业获省级“守合同重信用”企业称号。

据悉,“守合同重信用”公示活动将更加常态化。明年起,省级“守合同重信用”企业公示活动,将由原来的每两年开展一次,改为每年一次。被评为“守合同重信用”企业并非一劳永逸。按照要求,工商部门将定期通过人工和计算机相结合的抽检方式,对“守合同重信用”企业进行监管,一旦发现企业存在欺诈、不诚信、行政处罚等现象,将被“摘牌”。

## 喜迎省十次党代会

# 河南举行交响诗会 纪念长征胜利80周年

本报讯(记者秦华)10月13日晚,由省委宣传部、省新闻出版广电局、省文化厅、省教育厅、省文联主办的“长征——永恒的诗篇”河南省纪念红军长征胜利80周年交响诗会在河南艺术中心大剧院举办。谢伏瞻、陈润儿、叶冬松、邓凯、翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、李文慧、陶明伦、卢长健、蒋笃运、储亚平、王保存、赵建才、张广智、王艳玲、张维宁、许甘露、龚立群、高体健、靳克文、唐大淮、徐元鸿等出席。省领导任克礼、范钦臣观看演出。老红军家属、全国道德模范、感动中国人物、

感动中原人物代表也在现场观看演出。据悉,本次诗会是我省纪念长征胜利80周年,迎接省十次党代会的重要活动。诗会在合唱《长征组歌·告别》中拉开序幕,分为“长征·记忆”“长征·中原”和“长征·传承”三个篇章。“长征·记忆”中,《忆秦娥·娄山关》《七律·长征》《丰碑》等诗作深情讴歌了中国工农红军坚韧不拔、百折不挠、前仆后继、勇往直前的革命精神;“长征·中原篇”选取了一首歌、一棵树、一个人、一场战斗、一座碑的故事,将长征途中的河南元素呈现给观众;“长征·

传承篇”中,《念奴娇·追思焦裕禄》寄托了对人民公仆焦裕禄的深情怀念和对其无私为民情怀的真诚礼赞,《扶贫——新的长征》《太行行吟》等诗作展示了河南在决胜全面小康、让中原更加出彩的进程中对长征精神实践和探索。整场诗会采取朗诵、交响乐、合唱相结合的形式,将声情并茂的朗诵与或雄浑或悠长的音乐融为一体,生动再现了长征惊天动地、气吞山河的光辉历程,深刻诠释了长征精神的丰富内涵和时代价值,使人们在震撼中思考,在沉思中追寻。现场

观众纷纷表示,通过这次诗会,深刻领略了长征精神的魅力,思想上和灵魂上受到了一次深刻的洗礼,激励着每一个人在实现中国梦的新长征路上,不忘初心,继续前进,续写新时代的壮丽史诗。此次诗会朗诵的诗作既有《七律·长征》《我站在铁索桥上》等经典作品,还有专为本次诗会创作的《奔跑的红箭头》《新长征·新河南》等诗词新篇。著名朗诵艺术家张家声、温玉娟、戴金生和于同云、吴广林、周文凯等省内朗诵名家以及河南人民广播电台播音员、主持人倾情朗诵。河南交响乐团全程伴奏。

## 107郑州境东移改建二期工程明年底建成

本报讯(记者黄永东)昨日上午,交通运输部副部长何建中一行来到我市,对国道107郑州境东移改建二期PPP项目进行调研。省交通厅副厅长刘兴彬,副市长刘东陪同调研。

国道107郑州境东移改建工程位于郑州东部万三公路一线,由北向南分一、二期进行建设。工程北部跨黄河修建一座官渡大桥,接至新乡境内;中间经过郑东新区,中牟

县、经开区和航空港区;南部穿开封尉氏境,延伸至许昌107改线段。新线距离中州大道直线距离约18公里,距离107辅道约13公里,距离四港联动大道约10公里。

国道107郑州境东移改建二期工程采用了PPP模式投资兴建,是河南省第一个运用PPP模式建设的国省干线公路项目。项目起点位于中牟县郑庵与郑民高速立交处,终点位于郑州境与开封尉氏境界交

处,全长约22公里,总投资11.49亿元。其中,郑州市交投公司作为政府方出资代表占股10%,社会资本占股90%。

国道107郑州境东移改建二期工程于今年3月份开工,目前,已累计完成投资2.7亿元,预计明年7月份部分路段先行通车,满足中国郑州国际园林博览会的需要;明年底二期工程全线建成通车。

## 少林武术节开幕式预演



本报讯(记者王微晶 陈凯文 李焱 宋晔图)第十一届中国郑州国际少林武术节将于明日下午开幕。昨日下午,武术节开幕式和群众武术展演活动预演在登封举行。市领导张俊峰、刘东现场检查预演。

记者在现场看到,从登封高速西出站口开始,道路两旁分列的庄严旗阵拉开了群众武术展演的序幕。据了解,迎宾区、少儿区、拳术区、器械区、搏击区和综合区6个表演区域共317个方阵、3万余人参加表演。

在少林景区游客服务中心广场,200个小沙弥手敲木鱼,场地两

侧200面彩旗随风飘扬,两条游龙昂首起舞,60面欢乐大鼓整齐划一、气势恢宏,专场武术表演轮番上演,少林拳、少林童子功、少林器械对练等少林功夫表演,展现出少林功夫的魅力。

开幕式预演后,从少林寺游客接待中心广场到少林寺山门前的道路两侧,铁砂掌、倒吊功、上罐功以及阵势庞大的散打和少林绝技,诠释出少林武术的博大精深,演绎着少林寺的“无处不武,无处不禅”。

在激昂的音乐声中,少林塔沟武校1.6万人的大型武术团体操

《少林魂》激情上演。随着阵形的不断变换,学员们或动若潮水,或静如磐石,将刚健有力的“少林魂”演绎得淋漓尽致。

少林寺山门前,最庄严、隆重的“九合天下”仪式举行。仪式分三部分:听和钟、献和图、唱和平……第十一届中国少林武术节开幕式和群众武术展演预演在全场共同“唱和平”声中圆满结束。

第十一届中国郑州国际少林武术节 开幕 还有 101 天

## 全省所有行政村 年内光纤全覆盖

本报讯(记者宋建巧)我省2016年度第二批电信普遍服务试点集中签约仪式昨日在我市举行,标志着第二批电信普遍服务试点工作进入全面实施阶段。据悉,今年我省将持续加快光纤宽带网能力提升和4G网络建设优化,年底前实现全省所有行政村光纤接入全覆盖和FDD LTE网络全覆盖。

活动现场,省通信管理局、省财政厅与省移动、联通、电信公司签订了第二批电信普遍服务试点工程政府采购合同,开封等9个试点市(县)政府也分别与三家公司签订了试点工程合作协议。

据悉,今年我省将在实现城区固定宽带网百兆接入、万兆上联的基础上,集中完成全省剩余1400个宽带未通村和460个宽带升级村的光纤到户建设,新建4G基站4.5万个,在年底前实现全省所有行政村光纤接入全覆盖和FDD LTE网络全覆盖。

为完成这一目标任务,省通信管理局会同省财政厅、工信委,抓住财政部、工信部开展电信普遍服务试点工作战略机遇,积极组织开展试点申报,协调争取国家财政专项资金支持。通过努力,全省剩余的1400个宽带未通村和460个宽带升级村分别被列入第一批、第二批电信普遍服务试点,按照20%的补贴标准,两批共获得中央财政补助资金15587万元。其中第一批试点工程建设已于8月份全面启动,计划于10月底全部竣工。

郑州观察家客户端 (iOS版)

郑州观察家客户端 (Android版)

郑州日报官方微信

郑州日报官方微博